



СВИДЕТЕЛЬСТВО
CERTIFICATE

№ 19.90673.266

Место освидетельствования: **Вэйфан, Китай**
Place of survey: **Weifang, China**

Дата выдачи: **12.08.2019**
Date of issue:

Изготовитель: **WEICHAI HEAVY MACHINERY CO., LTD, 91370000267170471W**
Manufacturer:

Заявитель: **Weichai Power Co., Ltd**
Applicant:

Заказчик: **ООО "ВОСТОК ТЕХНОЛОГИИ", 2537101952**
Purchaser: **EAST TECHNOLOGY Co., Ltd, 2537101952**

Идентификационный № судна: ---
ID of Ship:

Заказ (контракт): ---
Manufacturer's Purchase order:

Настоящим удостоверяется, что нижеперечисленные изделия изготовлены, освидетельствованы и испытаны в соответствии с правилами и предписаниями Российского морского регистра судоходства.

This is to certify that the products listed below have been manufactured, surveyed and tested in accordance with rules and regulations of Russian Maritime Register of Shipping.

Изделие: Product:	Вспомогательные дизель-генераторы типа CCFJ150J-WU Auxiliary diesel-generators of CCFJ150J-WU type
Кол-во: Quantity: 1 шт./pcs.	<i>Технические данные:</i> - Номинальная мощность, кВт - 150; - Номинальная частота вращения, об/мин - 1500; - Номинальное напряжение, В - 400; - Номинальная частота, Гц - 50. <i>Техническая документация на изделие одобрена РС письмом №.266-381-03-220871 от 13.08.2018.</i>
Код номенклатуры: Nomenclature Code: 09015000	
Код ОКП: All Russian Classification Code: 31 2010	<i>Дизель-генераторный агрегат состоит:</i> - 1 (один) двигатель внутреннего сгорания типа WP10CD200E200; Серийный номер: 1619F074020; Свидетельство РС No. 19.90671.266 от 12.08.2019. - 1 (один) генератор переменного тока типа UCDM274J1; Серийный номер / Serial Number: X19G281407; Свидетельство РС No. 19.90599.266 от 25.07.2019. - 1 (один) пульт сигнализации и управления двигателем типа ED211A9L-1-DW-5, заводской номер 19040888.
Код ОКПД2: All Russian Classification Code 2: 27.11.31.000	<i>Technical data:</i> - Rated Power, kW - 150; - Rated Speed, rpm - 1500; - Rated Voltage, V - 400; - Rated Frequency, Hz - 50. <i>The technical documentation for product was approved by RS Letter No. 266-381-03-220871 of 13.08.2018.</i>
	<i>Diesel-generator set consist of :</i> - 1 (One) internal combustion engine of WP10CD200E200 type; Serial Number: 1619F074020; RS Certificate No. 19.90671.266 dated 12.08.2019. - 1 (One) alternator of UCDM274J1 type; Serial Number: X19G281407; RS Certificate No. 19.90599.266 dated 25.07.2019. - 1 (one) Diesel-Engine Monitoring Unit of ED211A9L-1-DW-5, serial number 19040888.

Зав. №: 1907155453F
Serial №:

*Изделие соответствует части IX "Механизмы" Правил Классификации и постройки морских судов РС 2018.
Item is in compliance with the part IX "Machinery" of RS Rules for the Classification and Construction of Sea-going Ships 2018.*

*Объект найден соответствующим Техническому регламенту о безопасности объектов морского транспорта.
The item is found to comply with Technical Regulations Concerning The Safety Of Sea Transport Items.*

Клеймо РС:
RS brand:



Объект маркируется знаком обращения на рынке:
The item is labeled with a conformity mark:



Инженер-инспектор РС
Surveyor to RS

Зиган В.
Z.Wang